

Безопасной тебе дороги, дошкольник!

*Чтоб не волновались
Каждый день родители,
Чтоб спокойно мчались
Улицей водители,
Вы должны хорошо знать
И строго соблюдать
Правила дорожного движения!*

Обучение правилам дорожного движения в детском саду — это важная необходимость, поэтому мероприятия по ПДД всегда актуальны в нашем ДОУ. В детском саду ребенок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учится важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.

В целях повышения безопасности детей в сентябре 2022-2023 учебного года была проведена «Неделя безопасности», в рамках которой были организованы спортивные мероприятия, направленные на предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма, формирование у детей необходимых представлений, умений и навыков безопасного поведения на улицах и дорогах села.

Для воспитанников подготовительных групп был организован физкультурный досуг «Мы дружим с ПДД», для детей старших групп спортивное развлечение «Юный пешеход». Юные участники дорожного движения были пешеходами, водителями, пассажирами и регулировщиками в следующих эстафетах «Кто быстрее из белых полосок выложит пешеходный переход», «Подземный переход», «Аккуратный водитель», «Перевоз пассажиров», «Передай жезл», «Собери по порядку цвета светофора». Все задания дети выполняли с большим увлечением и задором, при этом показывая хорошие знания правил дорожного движения.

Каждый участник дорожного движения, и взрослый, и ребенок, обязан выполнять правила дорожного движения.

Инструктор по физической культуре, Комарова Т.Н.